Lanca-se uma particula, eletrizada com carga elétrica g,
com velocidade v num campo magnético uniforme B. Reproduza
o desenho e represente a forga magnética F,, que age na particu-
la, no instante do langamento, nos casos:
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WEEI (U. Mackenzie-SP) Considere os segmentos AC, DE,
FG, perpendiculares entre si. e que se interceptam no centro O
da esfera abaixo. Em O, o vetor indugdo magnética B. paralelo a
AC., estd orientado de A para C. Quando um elétron passa por O
a0 longo de DE com sua velocidade v, no sentido de D para E,
estd sujeito a acdo de uma
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forca magnética segundo & 7 ?N
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direcdo orientada de: f

a) Gpara F ‘/ "‘ _le
b) F para G ff/ B 1 \
c) Apara C D \ 0| gE
d) Cpara A \ Al 'r /’
e) E para D \ \ | /e /

fﬁ’f':w Um elétron atravessa uma regido no espago, na qual
atuam um campo uniforme E e um campo magnético de indugdo
B. também uniforme. Reproduza o desenho e represente nos ca-
sos indicados as forgas elétricas e magnética.
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A tela de um televisor aproximam-se dois fmas, confor-
me mostra a figura.
A imagem distorce-se com S
desvio para: — =
a) adireita | \
b) a esquerda
¢) cima
d) baixo
Observagdo: considere que
o video receba uma descar-
ga de elétrons que dio for-

magio a imagem.
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m (Cefet-PR) Uma fita extensa de aluminio € movimentada
em linha reta com velocidade constante, como indica a figura, na
presenca do campo magnético de um {ma.

Os elétrons livres da fita, na regido do campo magnético:
a) movem-se no sentido de +0z.
b) movem-se no sentido de —Ox.
¢) movem-se no sentido de +Ox.
d) movem-se no sentido de +0Oy.
e) movem-se no sentido de —Oy.

m (Unirio) Um condutor XY € percorrido por uma corrente
elétrica de intensidade i, gerando, ao seu redor, um campo mag-

nético de intensidade B.
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Uma particula de carga elétrica positiva g € langada com veloci-
dade inicial v,, paralelamente ao condutor e logo abaixo dele.
ficando submetida a uma forga magnética F,. Assinale a opgio
que representa corretamente o vetor forca 7-:,,,. no instante em que
a carga ¢ ¢ lancada.
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/' Uma particula de massa m e carga elétrica g foi lancada
com velocidade v em uma regido onde existem dois campos uni-
formes: um magnético B e outro eléttrico E. Verificou-se que a
particula atravessou a regido com velocidade vetorial constante,
em virtude de a forga magnética F,, ter equilibrado a forga elétri-
ca F,. conforme a figura:
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a) Qual é o sinal da carga elétrica g?
b) Qual é o médulo da velocidade V em fungdo das intensidades
dos campos magnéticos B e elétrico E?
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